



**В рамках торжественного мероприятия ко Дню юриста сотрудники следственного управления СК России по Тамбовской области отмечены наградами за вклад в укрепление законности и правопорядка на территории региона**



6 декабря 2019 года уже по сложившейся традиции Тамбовское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Ассоциация юристов России» провело праздничное мероприятие, приуроченное ко Дню юриста. В этом году оно состоялось в большом зале областной администрации.

После чествования победителей ежегодной региональной юридической премии «Юрист года», состоялось награждение Почетными грамотами администрации Тамбовской области и областной Думы преподавателей, членов общественных объединений, представителей силовых



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

структур, специалистов в области юриспруденции. Среди награжденных за вклад в укрепление законности и правопорядка на территории Тамбовской области - сотрудники регионального следственного управления СК России по Тамбовской области: руководитель Уваровского МСО Ильин А.С. и заместитель руководителя контрольно-следственного отдела аппарата управления Вахний А.Н..

Завершилось торжественное собрание музыкальной программой.

## Изображения



06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1417641>